

報道関係者各位

2024年7月26日 SWCC株式会社

香港昭和有限公司の解散についてのお知らせ

SWCC株式会社(本社:神奈川県川崎市、代表取締役 CEO 社長執行役員:長谷川 隆代、以下「当社」)は、連結子会社である香港昭和有限公司の解散について決定いたしましたのでお知らせします。

香港昭和有限公司は、香港に所在し、主にSWCCグループが製造する電線・ケーブル、電子機器部品、ワイヤハーネスおよび事務機器用ローラを販売している商社です。

このたび当社は、SWCCグループの事業構造改革の一環として、香港昭和有限公司が有する販売機能を当社または他の連結子会社に移管・集約することによる、サプライチェーンの整流化と効率化を目的に、本件解散を決定いたしました。

今後、各種の行政手続きを進めながら、2025年末に清算手続きを完了する予定としております。

なお、本件解散による連結業績への影響は軽微です。

〈香港昭和有限公司の概要〉

商		号	香港昭和有限公司
代	表	者	総経理 森 昭彦
住		所	香港九龍尖沙咀科学館道 1 号康宏広場南座 701 室
設		立	2000 年 5 月 19 日
資	本	金	84, 300, 000 香港ドル
事	業内	唦	電線・ケーブル、電子機器部品、ワイヤハーネスおよび事務機器用ローラ
			を販売
株		Ħ	SWCC株式会社 (100%)
従	業 員	数	6 名
主	要取引	先	家電メーカー、複写機メーカー等
売	上	高	210,000,000 香港ドル(2023 年)

以上

【本件に関するお問合わせ先】 SWCC株式会社 経営戦略部広報グループ TEL:044-223-0530 ing-sonota@swcc-g.com